Sagaan. 2

Toueunas PEIATNBUCTCKAsA YaCTUIlA

1. Haiijiure HepeasiTUBUCTCKUI 1Ipejes1 JeicTBUs Jjisi CBOOOIHON TOYEUHONW YaCTHUIbI
B 1mpocTpancTBe MUHKOBCKOIO:
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2. PaccMmoTpuM JeficTBHEe TOUEUHON PEASITUBACTCKONR YaCTUIILI B IIPOU3BOJIBLHOI IPOCT-
pancrBeHHO-BpeMenHoit merpuke G, (X):
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BoiBenute ypaBHenus ABUKEHUSA W TOKAYKUTE, YTO OHU SKBUBAJIEHTHBI YPaBHEHUSIM
reoge3n4ecKoii.

Cynepcummerpus

1. Paccmorpum “GepMuonnbiii ocrmsirop” ¢ ravuisrornanom H = wcle, rie dpepmu-

OTIEPATOPHI YIOBJIETBOPSIOT KOMMYTAIHOHHBIM cooTHOmenusM ccl + cfe = 1, ¢ =
(c')? = 0. PeammsyiiTe WX MATPUIAMH B N-MePHOM IIPOCTPAHCTBe (d4eMy MOZKeT
OBITH PABHO N7) W HANJUTE YPOBHHU SHEPTUH.

2. CynepcuMMeTPUYHBIN OCHUJLIATOP 3aaeTcsd TaMuabToHnanoMm H = wa'a + wcTc,
e a,a’ — 6o3omHbIe omeparops! ([a,a’] = 1), a ¢, ¢’ — depmmonnble, Kak B IpeIb-
AyIei 3aaa4ge.

a) Haiisure ypoBHu HEprun.
6) Ilocrpoiite onepatopsr Q, Q' Takue, aro [Q, H] = [QT, H] =0, [Q, Q'] = H.

HNuTerpaJsbl ¢ rpacCMaHOBBIMU TIepeMEHHBIMU

MuaTerpasisl Mo rpacCMaHOBBIM ITEPEMEHHBIM OTPEIEIAIOTCS PAaBEHCTBAMUI / d¢ =0, / dge =1.

1. Jokaxkwure Toxkaectsa (f — npousBosibHast hyHKIHUA):
a) [ dedef(€+nE+) = [ dederie, o).
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2. [okaxkure cjejyionue GOpMYJIbl JIJIsi TayCCOBbIX MHTEI'PAJIOB 110 I'PACCMAHOBBIM
TIepeMeHHbIM:
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